

СВЯТКУЄМО МАСЛЯНУ!

Студенти та співробітники ННІ ЕКТ із нетерпінням очікують теплих весняних днів, тому для прискорення приходу весни на територію України в інституті традиційно святкували Масляну, яка є давньослов'янським святом прощання зими та зустрічі весни.

23-го лютого в фойє ННІ ЕКТ на великій перерві студенти та співробітники інституту весело святкували Масляну. Велике масове гуляння розгорталось зі звичним нашому університету розмахом, піснями і веселощами, святково накритими столами та великим різноманіттям смачних млинців, якими організатори заходу досхочу нагодували всіх присутніх.

Із давніх часів в Україні Масляна вважається жіночим святом, можливо саме тому організаторами Масляної в ННІ ЕКТ у більшості були дівчата. Так, голова студентської ради інституту Скиданова Дар'я та її заступник Пятуха Аня відтворили неповторний, яскравий колорит свята, прикрасивши залу, де проходило дійство, всіма атрибутами Масляної: сонцем із колосків пшениці, рушниками та оберегами, які створювали святковий настрій. Статні хлопці інституту Некраха Олександр і Власенко Олександр та симпатичні дівчата Бібус Валерія, Скачко Таміла, Третяк Юлія у святкових українських костюмах пригощали всіх, хто завітав на свято, чаєм та традиційними млинцями, створювали щирі і невимушену атмосферу.

Окремою темою на святі стали млинці, адже вони водночас були і основним частуванням, і символом Масляної. Адже саме бога сонця Ярила наші предки закликали прогнати зиму, а круглий рум'яний млинець дуже схожий на літнє сонце. Враховуючи, що здавна улюблена страва має безліч варіантів приготування тіста і ще більше рецептів начинки, організатори запропонували кожній групі інституту енергетики та комп'ютерних технологій, презентувати свій варіант рум'яного «сонечка». Студенти ж були до цього готові, адже вони вже мають досвід подібного святкування з минулого року. Тому цього разу вони вирішили вразити не лише смаковими якостями страв, а й оригінальністю презентації.

Яких тільки не було на столах млинців: із маслом, сметаною, м'ясом, медом, повидлом, варенням, всіх не перелічити. Та деякі групи просто здивували своїми ідеями, так група 54-ЕМ на чолі зі старостою Андрієм Бубликом зробили з млинців, фруктів й болгарського перцю краба, який приваблював дегустаторів своєю реалістичністю. Студенти групи 31-Е зі своєю старостою Мальцевою Поліною приготували солодкі млинці з шоколадом, а студенти групи 32-Е на чолі з Обущенко Юлією презентували млинці з абрикосо-яблучною начинкою. Конкуруючи їм склали групи 43-ЕМ та 45-Е, вони зробили солодкі десерти з на-

чинкою з екзотичних фруктів: ківі, бананів, апельсинів. Процес приготування млинців студентами цих груп очолювали Коваленко Таня, Шепель Анастолій та Івченко Аліна. Були й такі групи, які вирішили не відходити від традицій і напекли млинці з м'ясом (гр. 44-А) та маслом (група 46-Е), а студенти груп 55-ЕМ, 58-Ам і 58-Км колективними зусиллями виконали композицію з млинців. І, нарешті, група 41-Е на чолі з Романом Лисиченком та Альвіною Мамон представили на суд публіки солодкі млинці з найбільшою кількістю начинок, які вони оригінально декорували у порцеляні.

Та все ж таки основна маса млинців, а їх було більше двохсот, була випечена справжніми українськими панночками: Рябоконтю Юлією, Обущенко Юлією, Мальцевою Поліною, Онопченко Юлією та Івченко Аліною. Ці дівчата вклали всю свою майстерність й часточку душі в цю святкову страву. А про те, що млинці були надзвичайно смачними, свідчить той факт, що за сорок хвилин святкування з такої кількості млинців не лишилось жодного.

Група студентів у національних костюмах із тарілками, повними млинців, завітала до кафедр інституту, пригощаючи викладачів і співробітників та вітаючи їх із закінченням зими і наближенням весни.

Журі, в складі дирекції інституту та завідувачів кафедр, високо оцінили як творчу майстерність, так і смакові якості страв. Після дегустації за оригінальність ідей, неповторний смак та яскраву презентацію всі учасники були нагороджені призами.

Нагхненниками та організаторами свята були дирекція та студентська рада інституту, які приклали багато зусиль та вклали частинку своєї душі у створення цього дійства.

Дирекція ННІ ЕКТ висловлює вдячність всім учасникам Масляної і бажає їм щастя, кохання та гарних оцінок.

У народі вважається, що люди, які провели Масляну весело та ситно, будуть так жити до наступної Масляної, тому можна впевнено стверджувати, що 2012 рік для інституту енергетики та комп'ютерних технологій буде радісним, успішним та плідним.

Хандола Ю.М. — заступник директора ННІ ЕКТ

